Két jo szigetelésti kondenzatort feltdltiink kisérletezés céljabol. Ha sorba kapcsoljuk Gket ellenkezé elGjeli polusuk
egyesitésével, akkor Osszesen 166 V-ot, ha pedig parhuzamosan kapcsoljuk ket azonos elGjeli polusaik egyesitésével,
akkor 74,4 V fesziiltséget mérhetiink rajtuk. Az utdbbi esetben az energiaveszteség a kisebb fesziiltségre toltott 10 puF-os
kondenzator eredeti energidjaval egyenld.

a) Mekkora fesziiltségekre toltottiik fel egyenként a két kondenzatort?

b) Mekkora a masik kondenzator kapacitasa?



